



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-269

від 6 квітня 2020 року

Міністерство соціальної політики України

Асоціація міст України розглянула лист Мінсоцполітики від 12.03.2020 № 3636/0/2-20/56 про наближення адміністративних послуг соціального характеру до мешканців громад та підключення виконавчих органів рад об'єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) до програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» (далі – «Соціальна громада») та повідомляє.

АМУ повністю підтримує наближення адміністративних послуг, які надаються органами влади, до громадян. Більше того, метою децентралізації та утворення ОТГ є, зокрема, покращення якості надання послуг.

В той же час, АМУ звертає увагу на те, що використання «Соціальної громади» для органів місцевого самоврядування є платним: 8,6 тис. грн в рік за одне робоче місце. Ми вважаємо неправильним, що використання державного програмного комплексу, який адмініструється державним підприємством для надання державних послуг, потребує витрат з бюджетів місцевого самоврядування. Така позиція не сприяє наближенню адміністративних послуг соціального характеру до жителів ОТГ.

Зауважуємо також, що в державному бюджеті передбачено 150 млн грн на компенсацію виконавчим органам рад ОТГ послуг з приймання документів для призначення державної соціальної підтримки за умови використання «Соціальної громади». Тобто, щоб отримати кошти з державного бюджету, органи місцевого самоврядування мають заплатити за це державному підприємству.

Враховуючи вищезазначене та з метою наближення адміністративних послуг до громадян АМУ пропонує:

- передбачити безкоштовне користування «Соціальною громадою», або
- передбачити кошти в державному бюджеті для державного підприємства, відповідального за обслуговування «Соціальної громади».

Виконавчий директор Асоціації

О. В. Слобожан